

Żukowo, dnia 15.06.2020r

Gmina Żukowo



ul. Gdańska 52

83 - 330 Żukowo

ZP.271.29.2020

WYKONAWCY

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy: Remont ulicy Jarzębinowej w Leźnie oraz ulicy Pszennej w Baninie poprzez wymianę płyt drogowych na nawierzchnię z kostki betonowej w ramach poprawy połączenia komunikacyjnego i bezpieczeństwa uczestników ruchu.

Na podstawie art. 38 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania

1) Czy Zamawiający przewiduje, że ze względu na konieczność „pielęgnacji” podbudowy betonowej, może powstać konieczność zamknięcia całkowicie drogi na okres około 7 dni?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje całkowitego wyłączenia dróg z użytkowania.

2) Czy Zamawiający dysponuje badaniami geologicznymi dla terenu objętego zadaniem?

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje badaniami geologicznymi dla terenu objętego zamówieniem.

3) Na jaką długość ma być wykonany remont sięgaczy przewidzianych do remontu w ramach ul Pszennej i ul Jarzębinowej, oraz czy na sięgaczach ma być nawierzchnia z kostki brukowej czy tylko wyremontowana nawierzchnia gruntowa (tak jak jest obecnie)?

Odpowiedź: W ramach zadania należy wykonać sięgacze w drogi odchodzące zarówno od ul. Pszennej w Baninie jak i Jarzębinowej w Leźnie na średnią długość 10- 15 mb dla każdej z dróg odchodzących (przy uwzględnieniu przebiegu w granicach pasa dróg gminnych). Sięgacze należy wykonać o nawierzchni z kostki betonowej.

6) Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje wykonania nawierzchni z kostki betonowej na całej długości projektowanych dróg oscylującej w okolicach 5,5 metra

przekroju ulicznego, niezależnie od aktualnej szerokości drogi teraz utwardzonej płytami typu YOMB?

Odpowiedź: Szerokość jezdni ma oscylować w granicach 5,5 m przy uwzględnieniu przebiegu wyłącznie w granicach pasa drogi gminnej.

Niniejsza odpowiedź jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców i stanowi integralną część SIWZ.